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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 11 DE JUNHO DE 
2018. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:35 horas, foi realizada a 14ª Sessão Ordinária de 2018 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018  -  04/06/2018 
ATA DA 05ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2018  -  06/06/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
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  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-28/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de ABRIL de 2018; bem como, o Relatório do Balanço 
Orçamentário, o Relatório do Balanço Orçamentário por subfunção, o Relatório da Execução Orçamentária, o 
Relatório da Receita Corrente Líquida, o Relatório do Resultado Nominal, o Relatório do Resultado Primário, o 
Relatório dos Restos a Pagar, o Relatório da Gestão Fiscal e o Relatório das Despesas com Pessoal; referentes ao 1º  
Quadrimestre 2018. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e documento original, com os 
anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 
• REQUERIMENTO Nº 36/2018, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que requer ao Senhor 

Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o risco iminente de queda do galho de grande porte da 
árvore existente no interior da Escola Américo Salles, abrangendo o lado de fora. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 101/2018, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor Prefeito 
que acione o departamento competente a fim de realizar inspeção e tomar as devidas providências em relação à árvore 
(seringueira) de grande porte existente no interior da Escola Américo Salles. 

 

• INDICAÇÃO Nº 102/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a adoção das providências necessárias para alteração do artigo 1º do Decreto n.º 5069/2014 do Executivo, a 
fim de permitir que o docente que pretender o abono de falta possa protocolar por escrito seu requerimento junto à 
secretaria da escola onde trabalha. 

 

• INDICAÇÃO Nº 103/2018, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Presidente 
da Câmara Municipal de Jardinópolis a adequação de uma sala/espaço para as reuniões das comissões permanentes e 
temporárias, tanto das existentes atualmente como daquelas que vierem a ser instituídas. 

 

• INDICAÇÃO Nº 104/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias visando melhorar a iluminação da Praça Central de nossa cidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 105/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias visando à construção de passagem de água na Rua Yocio Kinsui e 
Yassuka Inada, esquina com a Rua Cinir Saud, localizada no bairro Cidade Nova. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
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Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
  

• MOÇÃO Nº 83/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  CAROLINA DACANAL FRUGERI, ocorrido no dia 3 de junho de 
2018, aos 83 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 84/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de RAPHAEL AUGUSTO DIEGUES, ocorrido no dia 2 de junho de 2018, 
recém-nascido, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 85/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  MILTON CARLOS TOLINI, ocorrido no dia 30 de maio de 2018, aos 
62 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 86/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  CLARICE BERTINI SOPHIA, ocorrido no dia 2 de junho de 2018, 
aos 89 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
O Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira convocou os nobres vereadores para a 06ª Sessão Extraordinária de 2018, 
a ser realizada dia 11/06/2108, logo após a Sessão Ordinária, onde será apreciado o seguinte projeto, com cópia e 
ciência ao plenário:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 030/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 
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FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro. 
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Luiz Fernando Riul. 
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior. 
- Vereador André Luiz Zanata.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Secretário Municipal da Saúde 
perguntando por quê foi trocado o nome de denominação da UBS Bom Jesus?  O quê ocorreu; já que a mesma já tinha 
um nome denominado e foi trocado o nome de denominação? 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que mande fazer, 
urgente, uma passagem de água de galeria de água pluvial na Av. Pedro Brigliadori, junto à antiga quadra que está 
desativada e está denominada como José Amauri Pegoraro, lá no Bairro Santa Emília. Argumentando que a água está 
passando no meio da avenida e com enormes buracos; podendo ocorrer ali um grave acidente com um veículo. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para seja passada uma 
máquina moto-niveladora e seja dada uma estrada de melhor acesso aos moradores que residem lá na antiga FEPASA 
em Jurucê, pra baixo do cemitério. Lamentando que, a pedido dos moradores daquele local, ele já ligou para o 
responsável; mas, até o momento, ele não teve êxito no seu pedido. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Secretário da Saúde para que seja 
providenciada, o mais rápido possível, uma divisória na recepção do Pronto Atendimento; e, se houver necessidade, em 
outros postinhos e repartições públicas da nossa cidade. Pois, a gente está com um caso de gripe H1N1 aqui em 
Jardinópolis e agora é preciso aumentar a segurança dos funcionários que trabalham no local e que fazem atendimento 
diário e não sabem o tipo de problema que o munícipe tem. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Secretário da Saúde perguntando quando 
haverá a possibilidade do Município de Jardinópolis adquirir o soro antiofídico para escorpião? Pedindo (ou até 
implorando) que seja providenciado esse soro, o mais rápido possível, para Jardinópolis e Jurucê; já que ele foi no 
Pronto Socorro e verificou que nós tão temos disponível esse tipo de soro. Argumentando que ele quer alertar a respeito 
da epidemia de escorpiões em Jardinópolis, que está igual tiririca: mata um, aparece dois; mata dois, aparece quatro...; 
que nós não podemos deixar acontecer o que aconteceu em Miguelópolis, onde uma criança foi picada por escorpião e, 
quando chegou na UBS, não tinha o soro e a criança faleceu; e que nós, como representantes do povo, temos que alertar 
para que, amanhã ou depois, não aconteça o pior. Sendo que o Vereador Luiz Gustavo de Sousa sugeriu acrescentar 
ao requerimento se o nosso PA tem estrutura para dar esse soro anti-escorpiônico? 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando quando 
será colocado o veneno nos PVs e feita a dedetização de escorpiões e ratos em Jardinópolis? E quando foi feita a última 
passagem de veneno nos PVs? 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário da 
Saúde perguntando quando será contratado o médico cardiologista na rede municipal de Jardinópolis? 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que compre dois 
equipamentos novos de impressão para a Gráfica Municipal; já que o funcionário precisa de uma máquina nova para 
poder trabalhar, porque a dele é uma antiga máquina de 35 anos de uso e não faz serviço colorido. Argumentando que a 
qualidade dessas máquinas é 100 % e ficam no valor de R$ 130.000,00; sendo que ele tem certeza que será uma 
economia muito grande para o Município de Jardinópolis e garante que, em dez meses de uso, essas duas máquinas já 
estarão pagas. Pois, vai economizar no gasto com terceiros (que é enorme); já que elas vão poder imprimir carnês de 
IPTU, adesivos, apostilas, cartazes, etc.; aí, depois, é só lucro e resultado positivo. Salientando que hoje, com essa crise, 
nós precisamos pensar num futuro melhor para a nossa cidade. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à 
Secretária Municipal da Educação Marislei Hernandes Resende; pois, a mesma teve uma atitude correta como 
Secretária. Sendo que foi cobrada várias vezes (ela mandou vários ofícios para a mesma) sobre os escorpiões nas 
creches e a mesma tomou atitude e interditou a Creche Neila para reforma e dedetização. Então, ela parabeniza a Sra. 
Marislei porque tomou a atitude exata e na hora certa. 
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- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à 
Secretária do Bem Estar Social Maria da Graça Leira Brigliadori, pelo serviço que a mesma tem prestado na Secretaria 
do Bem Estar Social, juntamente com a sua equipe, e o carinho que elas vêm tratando as pessoas mais necessitadas. 
Sendo que ela tem acompanhado e vê o trabalhos que elas estão fazendo; como a campanha do agasalho, onde foram 
distribuídos cobertores e agasalhos nos bairros. Então, ela quer parabenizar a Secretária e toda a sua equipe. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Secretário do Meio Ambiente, 
juntamente ao Secretário da Saúde e à Vigilância Sanitária, para que tomem as providências necessárias e peçam para a 
população não jogar comida para os pombos que estão lá em frente à Praça; pois, estão dando ração e milho e aquilo vai 
procriando e procriando e traz várias doenças graves. Argumentando que, não colocando a ração e não colocando o 
milho, os pombos vão sair daquele local. Sendo que o Vereador André Luiz Zanata sugeriu informar, junto à 
indicação, que foi sancionada uma Lei (dia 07 em São Paulo) que, inclusive, aplica uma multa para as pessoas que 
alimentam esses pombos; pedindo para darem uma olhada nessa legislação. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que olhe 
com mais carinho para os estudantes (que trabalham o dia todo e muitos não estão nem conseguindo pagar a sua 
faculdade e estão trancando matrícula) e não aumente o passe do transporte escolar este ano. Argumentando que um 
“passarinho lhe cantou” que vai ter esse aumento para R$ 120,00; que ela acha um absurdo, que R$ 100,00 já está até 
passando um pouco. Lembrando que o mesmo sabe o quanto é duro estudar; a pessoa que tem um poder aquisitivo 
menor, talvez vai até sem comida para a faculdade, sem a janta; porque sai do emprego, pega o ônibus, vai correndo e 
chega lá e volta depressa; vai dormir de madrugada e levanta de madrugada; é sacrificado para ter alguma coisa na vida. 
Então, ela acha que o Sr. Prefeito não deveria dar esse aumento agora. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda pediu para encaminhar um ofício à empresa DGB (que é ganhadora da 
licitação e que está fazendo o trabalho de duplicação da Via Dr. Arthur Costacurta) pedindo para que dê a manutenção 
naquele trecho que fica da rotatória do Distrito Industrial até o trevo da Rodovia Anhanguera. Argumentando que é de 
conhecimento de todos aqueles que têm passado por aquele local que ali têm muitos buracos e já não tem mais a faixa; 
que todo mundo sabe que, quando finalizar a obra de duplicação, vai ficar maravilhoso, mas ele acha que a manutenção 
ali é de dever da empresa; e que eles devem dar essa manutenção porque ali os carros, para poder desviar de um buraco, 
acabam jogando de frente com outro carro que está vindo; então, ele acha que é muito importante essa precaução e esse 
reparo com conta dessa empresa. Sendo que ele deixou à disposição para quem quiser assinar o ofício junto com ele. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal, juntamente com o 
Secretário do Meio Ambiente, para que seja feita a poda rotineira das árvores e que seja melhorada a iluminação de toda 
a nossa Praça Matriz. Principalmente, na Rua Américo Salles em frente ao Banco do BRADESCO; porque, devido as 
árvores estarem muito grandes, acaba tampando um pouco a iluminação; sendo que a iluminação ali é bem precária. 
Argumentando que, nos finais de semana, o pai de família sai de casa para dar uma volta com a família e está 
impossível de ficar sentado ali na nossa Praça Matriz; sendo que um desses motivos é a escuridão, que é muito grande. 
Sendo que ele deixou em aberto para todos os vereadores que tenham interesse em assinar a indicação junto com ele, 
para que possa chegar com mais força até a mesa do nosso Chefe do Executivo. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior pediu para enviar um ofício à Vigilância Epidemiológica de Jardinópolis, 
pedindo para que sejam tomadas medidas urgentes, rápidas e drásticas para evitar outro surto de dengue, zika e 
chikungunya aqui na Cidade de Jardinópolis. Pedindo, também, para enviar para a Vigilância uma matéria de jornal (em 
anexo) alertando que Jardinópolis apresenta o maior risco (8,3) de ter um surto de dengue e zika, entre as cidades da 
Região de Ribeirão Preto. Sendo que ele deixou os vereadores à vontade para quem quiser assinar o ofício junto com 
ele. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo informações 
a respeito da revisão do Plano Municipal de Saneamento Básico; perguntando se já foi concluído pela atual 
Administração e quando será enviado a esta Casa para apreciação dos vereadores? Lembrando que a atual 
Administração fez a revisão do Plano Municipal, foi feita audiência pública; e o plano, até hoje, não deu entrada nesta 
Casa.   
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal da 
Educação sobre a UNIVESP; perguntando se Jardinópolis fez o processo, se tem interesse, se vai aderir ou se, 
novamente, nós vamos (não sabe por quê razão?) perder uma política da Educação que é a Universidade Virtual do 
Estado de São Paulo? Argumentando que o custo-benefício seria muito bom para o Município; e, infelizmente mais 
uma vez, parece que vai passar o “cavalo selado” na nossa frente e a gente vai ficar assistindo as cidades da Região 
“montar”... Alertando que ele teme (se já não aconteceu) que percamos o prazo para o chamamento. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento ao Sr. Adriano 
Liberador (o “Cocotauro”), em nome da família dele e de todos que organizaram e ajudaram no evento beneficente, 
realizado neste final de semana, em prol do “Preguinho” (que é uma pessoa que está em tratamento); onde 
compareceram, aproximadamente, umas quatrocentas a quinhentas pessoas. 
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- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que estude, com o jurídico, a 
possibilidade de um projeto de lei para passar a licença maternidade das nossas servidoras para seis meses; sugerindo 
pegar os quatro meses do regime geral e os dois meses seguintes serem subsidiados pela Prefeitura. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata pediu para enviar um ofício especial à CPFL (inclusive com cópia para a Secretaria 
de Cultura) pedindo para ver a viabilidade de uma parceria para a reforma do prédio que foi da Força e Luz e que hoje é 
o nosso museu. Lembrando que ele esteve com o executivo da empresa que atende Jardinópolis e deu a sugestão da 
gente transformar a antiga Força e Luz num centro cultural, com uma reforma em pareceria com o terceiro setor da 
companhia; já que eles têm verba para a Cultura e fazem projetos anuais. Sendo que ele gostaria de convidar todos os 
colegas que quiseram assinar o ofício junto com ele; pois, o executivo da empresa falou que, quanto mais vereador 
tiver, melhor. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata pediu para enviar um ofício especial à DRS pedindo que envie qual quadro da 
empresa foi alterado e quem são os novos diretores da empresa (se é um só que mudou ou se foi mais de um)? E o 
contato oficial dessas pessoas; caso, a partir de agora, esta Casa precise enviar algum e-mail ou ofício. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal à Secretária Municipal da Educação Marislei, para que se 
faça um estudo e o recálculo da projeção das crianças nas creches; porque, se ele não estiver enganado, esse atraso que 
nós estamos tendo aqui agora, se a gente não planejar de novo, já vai começar a precisar fazer documentação das 
próximas salas ou da próxima creche em si. 

 

 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- Durante o intervalo regimental, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira convidou a munícipe Ivanice Maria 
Cestari para falar na tribuna sobre o projeto de implantação da Fitoterapia na rede pública de Saúde do Município de 
Jardinópolis. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 025/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
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- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
-------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 027/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438/17, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor e 1 voto contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA   
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
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• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 028/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 4438/17, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017, PARA CONCESSÃO DE 
CONTRIBUIÇÕES E AUXÍLIOS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO, QUE ESPECIFICA”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 36/2018 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
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Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 83/2018 a Nº 86/2018 e das MOÇÕES VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos; em especial, pelo falecimento do tio do Vereador Cleber. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


